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Leistung 121 KW / 165 PS

km Stand 2000 km

Getriebe Schaltgetriebe

Aufbauart Campervan

Infrastruktur WC

Sitze mit Gurt 2

Kraftstoff Diesel

Heizung 1

Vorbesitzer 1

Farbe grau
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g Fahrzeugnummer für Anfragen: FZ650387AE, , , , Nachrüstung / Sonderausstattung:, , Lithium-Kaltwetterbatterie

180Ah, , Dynavin Navigationsradio 10 Modell, , Dynavin Rückfahrkamera, , Dynavin Frontkamera, , Dachmarkise
Thule 6300 325 cm Schwarz, , , , Fahrzeugausstattung:, , 12V Steckdose im Fahrerhaus, , ABS (Anti-Blockier
System), , Allwetterreifen Van Contact Camper 215/70R15 auf Stahlfelgen, , Airbag für Fahrer und Beifahrer, ,
Außentemperaturanzeige, , Berganfahrhilfe, , Elektrisch einstell-, beheizbare Außenspiegel, , Elektrische Fenster-
heber in der Fahrerkabine , , Elektronische Wegfahrsperre, , Elektronisches Stabilitätsprogramm (ESP), , Fahrer-
und Beifahrersitz verstellbar, , Geschwindigkeitsregelanlage (Tempomat), , Getränkehalter, , Klimaanlage manuell,
, Leder-Lenkrad und Schaltknauf in Leder, , Reifendruckkontrollsystem, , Staub- und Pollenfilter, , Tagfahrlicht in
LED-Technologie, , USB-Anschluss, , Zentralverriegelung mit Fernbedienung, , , , Camper-Ausstattung:, , 25mm
Isolierung an den Hecktüren und der Schiebetüre mit textiler Verkleidung, Holme 6mm Isolierung, , Außen Elektro-
anschluss 12V 230V TV rechts, , Außensteckdose für Gas, , Außensteckdose Multifunktion 230V/12V und 2 x SAT,
, Auswahl von Holzdekor und Sitzbezügen, incl. Führerhaus ohne Preisaufschlag, , Duschbrause für Außendusche,
, Elektrische Trittstufe, fährt beim Starten automatisch ein und Einstiegsbeleuchtung, , Foliendesign mit Kom-
pass, , Hochwertige Rahmenfenster (2) mit Teleskopausstellern an die Hecktüren, , , getönt - mit Insektenschutz-,
Isolierungs- und Verdunkelungsrollo, , Hochwertiges Schubladensystem mit Vollauszug und Zuziehautomatik, ,
Innenverkleidung der Wände, Türen, Dachhimmel und Sitzbezüge mit hochwertigen Textilien (Alcantara-Optik)
- keine Hartplastik, , Klappen der Oberschränke mit BLUM Beschlägen in Premium-Ausführung, , Ladebooster
Schaudt, , LED-Regenrinne mit Dimmer Funktion, , LED-Smart TV 22 Zoll mit DVD-Player, WLAN für Netflix/
Amazon Prime etc. und TV-Halter incl. Anschluss-Set, , MAXXFAN Dachlüftungsanlage mit Fernbedienung, , Mi-
cro Heki Dach im Bad mit Insektenschutz und Verdunkelungsrollo, , Midi Heki Dach 70×50 cm im Schlafraum mit
Insektenschutz und Verdunkelungsrollo, , Pilotensitze im Führerhaus, drehbar und verstellbare Neigung der Sitze,
, Querschrank über dem Bett zur Heckflügeltür, , RemiCare Insektenschutz-Schiebetüre, , Verdunkelungsrollo im
Führerhaus , , Vollisolierung Kaiflex, , 25mm geschlossenporig an den Wänden, , , 19mm Decke und 35mm XPS
Boden, , Vorbereitung Solar, , Vorbereitung Rückfahrkamerakabel, , , , Bad-Paket , , EXTRA großes, patentiertes
Komfort-Bad mit, , schwenkbarer Acrylglastüre zum Abtrennen der Dusche, , - robust, pflegeleicht und funktio-
nell, , als Trockenraum optimal geeignet, , Waschbecken und Dusche mit jeweils eigener Armatur, , schwenkbare
Thetford Toilette für maximalen Komfort, , Lamellenschiebetüre mit minimalem Platzbedarf, , Stauraum unter
Waschbecken und über Toilette, , , , Küchen-Paket , , 2flammiger Herd mit elektronischem Piezo-Zünder, , ,
Edelstahlspüle mit integrierter Armatur mit Herd eine Einheit, , , geteilte Glasplatten-Abdeckung, , , Dometic 70l
RC10.4T Kompressor-Kühlschrank, , mit integriertem Frostfach ca. 70 l / 6,4 l Inhalt, , 5 Küchenauszüge rollenge-
lagert mit Einzugsautomatik, , , ausziehbare Arbeitsplatzerweiterung, , Rahmenfenster mit Rollo in der Schiebetüre
, , , , Schlaf-Paket , , Großzügiges Heckbett 1900 X 1440 mm, , , Zweites Bedienteil für das elektrische Heckbett,
, hochwertige Matratzen mit gutem Liegekomfort, , praktisches Ablagefach über dem Bett, , Schränke auf beiden
Seiten für viel Stauraum , , Seitz Rahmenfenster seitlich Hecktür rechts und links , , Seitz Rahmenfenster seitlich
hinten links , , Sitzbezug im Wohnraumdesign, , , , Technik-Paket , , Heizungs- und Warmwassersystem mit Venti-
lation (Umluftregulierung):, , TRUMA Combi 6CP Diesel+Elektrik, , Fußbodenheizung, , Abwassertank Isolierung,
, Gastank zur Selbstbefüllung an LPG Gastankstellen, , Frischwassertank 80 Liter mit hochwertiger Wasserdruck-
Ausgleichspumpe, , , Abwassertank 80 Liter, , , 6x 230 V Steckdosen, , , 3x 12 V Anschluss, , , 3x Doppel DIN USB
Anschluss, , , 230 V Versorgungsanschluss, , , 10 LED-Raumleuchten Gern nehmen wir auch Ihren Gebrauchtwagen
in Zahlung. Auf Wunsch bieten wir Ihnen eine maßgeschneiderte Finanzierung mit oder ohne Anzahlung. Unser
Team berät Sie in deutsch, russisch, polnisch, französisch, englisch und hessisch. Zwischenverkauf und Irrtümer
vorbehalten., Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten
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g • Airbag Fahrer, Airbag Beifahrer, Außenspiegel elektrisch, Nebelscheinwerfer, Tagfahrlicht, Tagfahrlicht LED,

Lederlenkrad, Tempomat, ABS, ESP, Elektr. Fensterheber, Alufelgen, Servolenkung, Wegfahrsperre, Zentralver-
riegelung, ASR, ESP inkl. Hill-Holder, Allwetterreifen

• Markise

• Ambiente-Beleuchtung, Schiebetür

• Klimaanlage, Heizung

• Standheizung, WC

• Radio, DAB Radio, TV, Navigationssystem, Doppeldin Radio, Rückfahrkamera, Bluetooth Fahrerhaus, MP3
Spieler, Android Auto, Apple CarPlay

• Airbag
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Herr Benjamin Brück
Brautäcker 7
34560 Fritzlar

k benjamin.brueck@auto-roessel.de
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